

Профориентация**Прикасаюсь к истории**

Музей истории и науки ВолгГТУ посетили восьми-, девяти- и десятиклассники иловлинской школы № 1 и авиловской средней школы вместе со своими учителями. Они сами проявили интерес к нашему университету и приехали в гости.

Заведующая музеем Светлана Петровна Мишта познакомила школьников с экспозицией, посвященной довоенному и военному прошлому вуза, показала документы студентов и преподавателей того времени, подробно рассказала о многих политехниках, прошедших войну или, к сожалению, не вернувшихся с нее. Всего на фронт, защищать Родину, ушли 500 студентов, 25 преподавателей и 70 сотрудников.

Подробно С.П. Мишта остановилась на руководителях вуза и крупных ученых. Особый интерес у ребят вызвали современные разработки политехников, среди которых покрытие для спортивных площадок, непотопляемая шлюпка, подкова, созданная из титана и алюминия при помощи сварки взрывом. Они задавали много вопросов и с удовольствием отвечали сами на вопросы Светланы Петровны.

Экскурсовод, представляя также интересных студентов, подчеркнула, что в ВолгГТУ можно получить не только прочные знания, но и раскрыть свои спортивные и творческие таланты, активно заниматься общественной работой. А после объединения с ВолгГАСУ круг специальностей гораздо расширится. Так что в вуз смогут прийти абитуриенты, у которых лежит душа как к химии, металлургии, машиностроению, так и к архитектуре и многим другим специальностям.

Ирина Апрелева.